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令和４年第１８回 議会運営委員会 

 

１．日   時  令和４年１１月２２日（火） 

 

２．場   所  白井市役所本庁舎４階大委員会室 

 

３．議   題 （１）発議案の取り扱いについて 

（２）その他 

 

４．出 席 委 員  伊 藤   仁 委 員 長・斉 藤 智 子 副 委 員 長     

         柴 田 圭 子 委    員・影 山 廣 輔 委    員 

         秋 谷 公 臣 委    員・平 田 新 子 委    員 

         和 田 健一郎 委    員・徳 本 光 香 委    員 

         岡 田   繁 委    員 

岩 田 典 之 議 長 

血 脇 敏 行 副 議 長 

 

５．欠席委員   なし 

 

６．会議の経過  別紙のとおり 

 

７．議会事務局  議会事務局長   永 井 康 弘 

         係    長   今 井 好 美 

         主    事   小 原 陽 子 
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会議の経過 

開会 午前１０時３８分 

 

○永井議会事務局長 それでは、始めさせていただきたいと思います。 

 まず、会議に先立ちまして伊藤委員長より御挨拶をお願いします。 

○伊藤委員長 おはようございます。本会議が始まったばかりで、休憩に入りまして議運

ということなので、時間を節約して皆さんよろしくお願いしますということで、始めさせ

ていただきます。 

○永井議会事務局長 ありがとうございました。 

 委員会会議につき、議事等につきましては、伊藤委員長にお願いいたします。よろしく

お願いいたします。 

○伊藤委員長 ただいまの出席は９名です。委員会条例第16条の規定により定足数に達し

ております。 

 これより令和４年第18回議会運営委員会を開会いたします。本日の会議は、お手元に配

付の議題のとおりです。 

 議題１ 発議案の取り扱いについて、を議題とします。議長より、提出された発議案の

取扱いについて説明願います。議長。 

○岩田議長 本会議の休憩中ですけれども、発議案の１件の提出がありました。 

提出された発議案は、発議案第1号 白井市議会議員定数条例の一部を改正する条例の制

定についてとなります。発議案の取扱いについてですが、この後、本日の本会議に追加日

程として追加し、提案理由の説明、質疑、討論、採決まで行いたいと思います。 

詳細は、事務局長より説明をさせます。お願いします。 

○伊藤委員長 事務局長。 

○永井議会事務局長 それでは、初議案の提出を受けまして、本日の定例会のこの後の 

議事日程について、ご説明させていただきます。お手元に配布をさせていただきました議

事日程（案）をご覧ください。それでは、追加の発議案１件につきましては、本日の本会

議に追加してご審議いただく案でございます。日程第１６ 議案第１２号 令和４年度白

井市下水道事業会計補正予算（第２号）についての後に、追加日程第１として、発議案第

１号 白井市議会議員定数条例の一部を改正する条例の制定についてを委員会付託を省略

して審議をお願いする案でございます。以上、議事日程案となります。よろしくお願いし

ます。以上です。 

○伊藤委員長 以上で議長及び、事務局長より説明が終わりましたが、ただ今の説明につ

いて、補足説明を求めたい方はおられますか。 

〔「なし」と言う者あり〕 
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○伊藤委員長 柴田委員。 

○柴田委員 すいません。確認をさせてください。今、段取りとしては、日程第16が終わ

った時点で暫時休憩して、発議案が提出されましたというふうな文言になるわけですか。

今もうこれ、ここで、それとも発議案が提出されましたとさっき言ったので、今日もう提

出されましたという扱いなんですね。そうすると、クローズして日程の変更を、じゃ議場

でこういうふうになりますというふうな報告になるということですね。 

〔「はい」と言う者あり〕 

○伊藤委員長 よろしいですか。それでは、補足説明がないということですので、それで

は、発議案の取り扱いについては、議長及び事務局長から説明のとおり、発議案について

は、本日の本会議に追加し、日程第16 議案第12号 令和4年度白井市下水道事業会計補

正予算（第2号）についての後に、追加日程第1として、発議案第1号 白井市議会議員定

数条例の一部を改正する条例の制定についてを、委員会付託を省略して審議することにご

異議ございませんか。 

〔「異議なし」と言う者あり〕 

○伊藤委員長 異議なしと認め、さよう決定いたしました。議題2 その他についてを議

題とします。委員の皆様から何かございますか。  

〔「ありません。」と言う者あり〕 

○伊藤委員長 議長からありましたらお願いします。 

○岩田議長 ございません。 

○伊藤委員長 事務局から何かございますか。 

○永井議会事務局長 ございません。 

○伊藤委員長 ほかに無いようですので、以上で、本日の議題は全部終了いたしました。

よって、議会運営委員会を閉会いたします。慎重なるご審議を賜りまして、誠にありがと

うございました。 
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以上、会議の顛末を記載して、その相違ないことを証するためここに署名する。 

    令和４年１２月２８日 

 

     議会運営委員長 伊藤 仁   

 


